
Hartsfield Parent Opinions -November 2018 

Thank you to all who took the time to complete our recent online survey- the questions are those asked by Ofsted under their parent View site.   

Your responses have provided us with invaluable information and will allow us to plan for improvements.                                                                               

Comments and suggested are greatly appreciated therefore please contact us in person or via admin@hartsfield.herts.sch.uk at any time.  
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1  My child is happy at school  
 

37% 59% 0.5% 2% 1.5% 190 

70 112 1 4 3 

2  My child feels safe at school  
 

49% 47% 2.5% 0.5% 1% 190 

93 89 5 1 2 

3  My child makes good progress at school  
 

32% 61% 6% 0% 1% 190 

61 116 11 0 2 

4  My child is well looked after at school  
 

36% 60% 3% 0% 1% 190 

69 113 6 0 2 

5  My child is well taught at school  
 

37.5% 57% 2.5% 0% 3% 190 

71 108 5 0 6 

6  My child receives appropriate homework for their age  
 

17% 58% 16% 3% 6% 190 

33 110 30 6 11 

7  The school makes sure its pupils are well behaved  
 

28% 64% 4% 2% 2% 190 

52 122 8 4 4 

8  The school deals effectively with bullying  
 

13% 28% 9% 3% 47% 190 

24 53 18 6 89 

9  The school is well led and managed  
 

43% 53% 1% 0% 3% 190 

81 101 2 0 6 

10  The school responds well to any concerns I raise  
 

27% 48.5% 6% 0% 18.5% 190 

51 92 12 0 35 

11  I receive valuable information from the school about my child's progress  
 

33% 60% 6% 0.5% 0.5% 190 

62 114 12 1 1 

12 Would you recommend this school to another parent?  
 

47.5% 47.5% 1% 0.5% 3.5% 190 

90 90 2 1 7 
Actual numbers of responses are recorded with percentages rounded and therefore these may vary to achieve a total of 100%  
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